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Święto Chrztu Pańskiego 
Ewangelia:  Mt 3, 13-17 

Jezus przyszedł z Galilei nad Jordan do Jana, żeby 
przyjąć od niego chrzest. Lecz Jan powstrzymywał Go, 
mówiąc: «To ja potrzebuję chrztu od Ciebie, a Ty 
przychodzisz do mnie?» 

Jezus mu odpowiedział: «Ustąp teraz, bo tak godzi się 
nam wypełnić wszystko, co sprawiedliwe». Wtedy Mu 
ustąpił. 

A gdy Jezus został ochrzczony, natychmiast wyszedł z 
wody. A oto otworzyły się nad Nim niebiosa i ujrzał 
ducha Bożego zstępującego jak gołębica i 
przychodzącego nad Niego. A oto głos z nieba mówił: 
«Ten jest mój Syn umiłowany, w którym mam 
upodobanie». 

 

 



Biuro parafialne - Sr. Kinga Hoffmann MChR         602.212.1172 
Organista - Marek Święch                 480.528.1395 
Lektorzy - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Ministranci - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Polska Szkoła Katolicka im. Św. Jana Pawła II     602.212.1172 
Kierownik Szkoły - Renata Wiertek                480.252.0122 
Rada Duszpasterska - Jola Strojek                 623.882.4373 
Komisja Finansowa - Robert Szewczyk 
Rycerze Kolumba - Anthony Wodka                      480.296.6409 
Kolektorzy - Józef Podczerwiński               480.298.6092 
Koordynator Festiwalu & projektów diecezjalnych 
                                    Barbara Kożuch               623.692.7906 

Koło Różańca Świętego 
„Róża MB Fatimskiej” - Helena Podczerwiński         480.298.6101 
„Róża Św. Józefa” - Władysław Baran                       602.274.1175 
„Róża Św. Rodziny” - Janina Baran                            602.274.1175 
„Róża M.B.Częstochowskiej” - Maria Piotrowicz      623.933.0782 
Różaniec Rodziców za Dzieci - Cecylia Koczwara    623.261.9434 
Róża męska „Św. Józefa” - Ks. Paweł Bandurski       602.212.1172 
 

Kongres Polonii Amerykańskiej w Arizonie: 
Sylwia Gladkowska                             623.419.4525 
ZHP – Patryk Grobelny                                         krakow@zhp.org                
Konsultacja Anonimowych Alkoholików                623.262.8890 
Wypożyczanie Sali - Sr.Kinga               602.212.1172 
Kawiarenka - Jola Strojek                                          623.882.4373 
Ogłoszenia w Biuletynie - Sylwia          polishchurch@gmail.com                                                

 

10/11 stycznia  
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am M. Joniec, K. Bednarowski, M. Kól 
11:00 am K. Babińksi, P. Stary, A. Żołnierczyk 
 

17/18 stycznia  
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am K. Stateczny, H. Podczerwiński, M. Jankowski 
11:00 am N. Piątek, A. Piątek, A. Piątek 
 

24/25 stycznia  
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am K. Bednarowski, M. Król, P. Kućmierz 
11:00 am G. Wróblewski, Sz, Latocha, L. Florczak 

 

31 styczeń / 1 luty 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am K. Stateczny, K. Misiura, M. Joniec 
11:00 am A. Piątek, D. Zelek, A. Stefanik 

 

SPOTKANIE  LEKTORÓW:  
18 stycznia 2026 godz. 10:00 am 

 

SUNDAY OFFERING / TACA NIEDZIELNA 

  

  Składka niedzielna (01/04/26): $ 3,566 
   
 

BÓG ZAPŁAĆ ZA OFIARNOŚĆ 

 
 

II SKŁADKA - STYCZEŃ 
 
11 stycznia - Church in Latin America 
18 stycznia - Siostry Misjonarki 
25 stycznia - Electricity 

  5:30 pm  S. Lorenc, E. Zub, R. Rebilas 
 

  9:00 am  K. Kwaśnik, R. Stateczny, S. Pisz,  
       M. Serafin, J. Podczerwinski, S. Bugała 
 

11:00 am  T. Grabowy, A.Wojturski,  J. Bednarz,  
       A. Bigas, A. Wodka, K. Makowski 

01/11/26 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
01/18/26 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
01/25/26 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

02/01/26 A. Johns, C. Maksimowski, K. Pieja 
02/08/26 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
02/15/26 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 

PAMIĘTAJMY W MODLITWIE  
O CHORYCH 

 

Ks. Mirek Stępień SChr, Wiesław 
Krupiński, Zbigniew Sokołowski, Antoś, 
Artur Zaczeniuk, Marek Jamrych, Renia 
Drąg, Małgorzata Zapolska, Danuta, 
Teresa Hałuda, Urszula Babińska, Wanda 

Piórkowska, chorzy z naszej parafii i z naszych rodzin 
oraz Rycerze Kolumba: Stanisław Pieńczykowski, Jan 
Marynowski. 

 

WIĘCEJ INFORMACJI  O NASZEJ PARAFII 
 

Website: polskaparafiaphoenix.com 
 

  Facebook: Our Lady of Czestochowa 
 

Na stronie internetowej parafii istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  

 

Naciśnij na zakładkę: WSPARCIE przez 
ONLINE GIVING możemy przesyłać swoje 

ofiary lub szybciej przez QR CODE  
Wszystkim ofiarodawcom dziękujemy za wpłaty.  

Poniedziałek i Sobota - nieczynne 
 

GODZINY OTWARCIA : 
 

Wtorek, Środa, Czwartek, Piątek: 
9:00 am - 12:00 pm i  2:00 pm - 5:00 pm 



ŚWIĘTO CHRZTU PAŃSKIEGO -  
10/11 STYCZNIA  

 

Sobota, 5:30 pm  
O Boże błog. dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej dla 
Natalii Fedzin z okazji 18. urodzin 
 
 

Niedziela, 9:00 am   
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Marii i Tadeusza Jędrol 
+Franciszek Niemyjski, +Zbyszek Klamczyński,  
+Wojtek Dub, +Anna Bukowska, +Maria, Maciej Bukowscy 
+Teresa Michniak w rocz. śmierci,  
+Roman Gruszczyński zmarły w Polsce 
 
 

Niedziela,  11:00 am   
W intencji Bogu wiadomej 
W intencji dzieci i młodzieży przygotowujących się do 
sakramentu bierzmowania 
O łaskę zdrowia i Boże błog. dla Celiny Maksimowskiej 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Marka Puskarczyka z 
żoną i dziećmi 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Justyny Jonak z 
mężem i córką, 
Dziękczynna  Świętej Rodzinie za szczęśliwą podróż 
+Wojtek Dub, +Adam Kołodziej, +Agnieszka Bryjak 
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Stefania Lichaj 
+Leon Konaszewski, +Józef, Agnieszka i Sylwester Kukla 
 

Wtorek, 13 stycznia  
8:00 am  - W intencji Parafian 
 

Środa, 14 stycznia 
7:00 pm  +Julia Poniatowska 
 
 

Czwartek, 15 stycznia 
8:00 am  
 
 

Piątek, 16 stycznia 
7:00 pm  +Kazimierz Riechman  
 

II NIEDZIELA ZWYKŁA - 17/18 STYCZNIA  
 

Sobota, 5:30 pm  
+Stanisława Maria Bielicka 
 
 

Niedziela, 9:00 am   
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Wacława 
Roszkowskiego w dniu urodzin 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Jakuba 
Długopolskiego 
+Franciszek Niemyjski, +Zbyszek Klamczyński,  
+Wojtek Dub, +Jan Antol, +Anna Bukowska 
+Artur Jankowski 
 

Niedziela,  11:00 am   
O Boże błog. i opiekę matki Bożej dla Jessiki i Wojtka w 
rocznicę ślubu 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Jakuba Fedzin z ok. 
19. urodzin 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej oraz szczęśliwy powrót 
do Polski dla Anny i Franciszka Patruś 
+Wojtek Dub, +Patryk Wróblewski, +Darek Świąder,  
+Andrzej Lichaj,  
 
 

Święto Chrztu Pańskiego - Mt 3, 13-17 
Mateusz prowadzi Jezusa z Galilei nad Jordan. To droga od codzienności do miejsca przejścia. Jordan w 
pamięci Izraela wyznacza granicę wejścia do ziemi obietnicy i nosi wspomnienie nowego początku. Jan 

udziela chrztu nawrócenia, a jednak do jego kolejki staje Jezus. Mateusz zapisuje opór Jana. Prorok rozpoznaje w Jezusie 
większego od siebie i czuje własną potrzebę oczyszczenia. Jezus odpowiada zdaniem o wypełnieniu „wszelkiej 
sprawiedliwości”. Greckie (dikaiosynē) u Mateusza oznacza wierność woli Ojca i posłuszeństwo Jego zbawczemu planowi. To 
samo słowo pojawia się przy Józefie nazwanym „sprawiedliwym” oraz w Kazaniu na Górze, gdzie błogosławieni są głodni i 
spragnieni sprawiedliwości. Jezus wchodzi w wodę razem z grzesznikami i bierze na siebie ciężar ich drogi. Ten gest 
zapowiada całe Jego życie oddane „za wielu”. Po chrzcie zaczyna się objawienie. Jezus wychodzi z wody i „otwierają się 
niebiosa”. To obraz końca oddalenia. Izajasz wołał o rozdarcie niebios, aby Pan zstąpił. Tu Ojciec odsłania swoją bliskość nad 
Synem. Jezus widzi Ducha Bożego zstępującego jak gołębica i przychodzącego na Niego. Porównanie kieruje uwagę na 
delikatność i na sposób przyjścia.  
Gołębica przywołuje początek stworzenia, kiedy Duch unosi się nad wodami, oraz pamięć Noego o świecie odnowionym po 
potopie. Najważniejsze pozostaje to, że Duch spoczywa na Jezusie. To namaszczenie Mesjasza. Zaraz potem rozbrzmiewa głos 
z nieba: „Ten jest mój Syn umiłowany, w którym mam upodobanie”. W grece „umiłowany” (agapētos) niesie rys jedyności i 
szczególnej więzi. Zdanie łączy Psalm 2 o królu-Synu z Iz 42 o Słudze, w którym Bóg ma upodobanie. Syn i Sługa spotykają 
się w jednej osobie. Objawienie synostwa prowadzi do drogi posłuszeństwa, która przejdzie przez kuszenie, nauczanie, 
uzdrowienia i krzyż. Na początku tej drogi stoi pokorne wejście w wodę. Chrzest Jezusa odsłania także działanie Trójcy. 
Ojciec mówi, Syn stoi w rzece, Duch zstępuje. Opis ma charakter inauguracji. Od tej chwili Jezus działa „w mocy Ducha”,  
a Jego słowo niesie światło i wolność. Uczniowie usłyszą później polecenie chrztu w imię Ojca i Syna, i Ducha Świętego.  
Tu widać źródło tego polecenia, wpisane w pierwsze publiczne objawienie Jezusa.       (źródło: niedziela.pl) 



 ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 
SAKRAMENTU 

Jezus obecny w Najświętszym Sakramencie 
czeka na nas każdego dnia, przed każdą 

Mszą Świętą, oprócz Mszy św. niedzielnej o 
godz. 11:00 am. Zapraszamy ! 

 

NOWENNA DO MATKI BOŻEJ 
CZĘSTOCHOWSKIEJ 

W każdą środę, przed Mszą Św. wieczorem, 
modlimy się za wstawiennictem Matki Boskiej 
Częstochowskiej w wszystkich naszych intencjach, 
naszych rodzin oraz Ojczyzny. 

ZAPIS DO PARAFII 

Zachęcamy do zapisania się do naszej parafii. Naszą parafią jest 
ta, do której się uczęszcza przez okres przynajmniej 3 miesięcy i w 
której dokonało się prostej formy rejestracji - zapisu. Słowo „zapisać 
się” można zaznaczyć w cudzysłowie, ponieważ nie od tego aktu 
zależy przynależność do parafii, ale od rzeczywistego uczęszczania do 
kościoła czyli budowania Wspólnoty.  W „zapisaniu się” chodzi raczej 
o dopełnienie formalności, tak by w odpowiednich sytuacjach 
duszpasterze parafii mogli w razie potrzeby wystawić odpowiednie 
dokumenty. Po co zapis? 
Najczęstszymi sytuacjami, w których potrzebujemy mieć pewność, 
że ktoś przynależy do naszej parafii są: chrzest dziecka; pierwsza 
komunia św. dziecka; zaświadczenie do szkoły; bierzmowanie; 
spisanie protokołu przedmałżeńskiego, ślub; gdy ktoś zostanie 
poproszony o to, by zostać ojcem/matką chrzestną; pogrzeb. 

 

Zapisu do parafii można dokonać w kancelarii parafialnej 
w niedzielę po Mszy świętej lub w tygodniu w godzinach 

otwarcia kancelarii.  

Czytania na każdy dzień: 11-18 stycznia 

Niedziela: Iz 42, 1-4. 6-7; Ps 29 (28); Dz 10, 34-38; Mt 3, 13-17 
Poniedziałek: 1 Sm 1, 1-8; Ps 116B (115), 12-19; Mk 1, 14-20;  

Wtorek: 1 Sm 1, 9-20; 1 Sm 2,1bcde.4-5.6-7.8abcd; Mk 1, 21-28;  

Środa: 1 Sm 3, 1-10. 19-20; Ps 40 (39), 2ab. 5.7-8.10; Mk 1, 29-39;  
Czwartek: 1 Sm 4,1b-11; Ps 44 (43), 10-15.24-25; Mk 1, 40-45;  

Piątek: 1 Sm 8, 4-7. 10-22a; Ps 89 (88), 16-17. 18-19; Mk 2, 1-12;  
Sobota:1 Sm 9, 1-4.17-19;10,1; Ps 21 (20), 2-5.6-7; Mk 2, 13-17 

Niedziela: Iz 49, 3. 5-6; Ps 40 (39); 1 Kor 1, 1-3; J 1, 29-34 

Papieskie Intencje Apostolstwa Modlitwy 
Styczeń 2026 

 

O modlitwę Słowem Bożym 

Módlmy się, aby modlitwa Słowem Bożym była 
pokarmem dla naszego życia i źródłem nadziei w 
naszych wspólnotach, pomagając nam budować Kościół 
bardziej braterski i misyjny.  

MSZA ŚW. NA YouTube 
 

 

TRANSMISJA ONLINE  
Z NASZEGO KOŚCIOŁA W KAŻDĄ NIEDZIELĘ O 

GODZ. 11:00 AM 

11 stycznia - Niedziela Chrztu Pańskiego 
Kościół katolicki obchodzi dziś w 
liturgii święto Chrztu Pańskiego. 
Kończy ono okres Bożego Narodzenia, 
choć w polskiej tradycji jeszcze do 2 
lutego śpiewa się kolędy i nie rozbiera 
się szopki. Święto Chrztu Pańskiego 
obchodzone jest w pierwszą niedzielę 
przypadającą po uroczystości 
Objawienia Pańskiego. Teksty modlitw związane ze 
świętem Chrztu Pańskiego odzwierciedlają bardzo 
dokładnie i szczegółowo przekazy Ewangelii. 
Podkreślają przy tym związek tego święta z 
uroczystością Objawienia Pańskiego. 
Chrystus już jako dorosły, 30-letni mężczyzna, 
przychodzi nad brzeg Jordanu, by z rąk Jana 
Chrzciciela, swojego poprzednika, przyjąć chrzest. 
Chociaż sam nie miał grzechu, nie odsunął się od 
grzesznych ludzi: wraz z nimi wstąpił w wody Jordanu, 
by dostąpić oczyszczenia. W ten sposób uświęcił wodę. 
Najszczegółowiej to wydarzenie zrelacjonował św. 
Mateusz, choć opis chrztu Jezusa zostawili wszyscy 
trzej synoptycy.W dniu chrztu Jezus został 
przedstawiony przez swojego Ojca jako Syn posłany dla 
dokonania dzieła zbawienia. Misję Chrystusa 
potwierdza swym świadectwem Bóg Ojciec. Zamknięte 
przez grzech Adama niebiosa otwierają się, na Jezusa 
zstępuje Duch Święty. Z nieba daje się słyszeć 
jednoznaczny głos: „Tyś jest mój Syn umiłowany, w 
Tobie mam upodobanie”. 
 

 

17 stycznia - Św. Antoniego Wielkiego, Pustelnika 
Antoni urodził się w Środkowym Egipcie w 251 r. Miał 
zamożnych i religijnych rodziców, których jednak wcześnie 
stracił – gdy miał 20 lat. Kierując się wskazaniem Ewangelii, 
sprzedał ojcowiznę, a pieniądze rozdał 
ubogim. Swoją młodszą siostrę oddał pod 
opiekę szlachetnym paniom i zabezpieczył jej 
byt materialny, sam zaś udał się na pustynię w 
pobliżu rodzinnego miasta i oddał się pracy 
fizycznej, modlitwie oraz uczynkom 
pokutnym. Podjął życie w milczeniu, pełne 
umartwienia. W 311 r. Antoni gościł w 
Aleksandrii, wspierając duchowo 
prześladowanych przez cesarza Maksymiana chrześcijan. 
Spotkał się wówczas ze św. Aleksandrem, biskupem tego 
miasta i męczennikiem. Około 312 r. udał się do Tebaidy, 
gdzie w grocie w okolicy Celzum, w górach odległych ok. 30 
km od Nilu, spędził ostatnie lata życia. Właśnie stąd wybrał 
się do Teb, gdzie odwiedził św. Pawła Pustelnika. Według 
tradycji, św. Antoni zmarł 17 stycznia 356 r. w wieku 105 
lat. Surowe życie św. Antoniego sprawiło, że gromadzili się 
wokół niego uczniowie oraz ci, którzy szukali pomocy 
duchowej. Święty Antoni zostawił po sobie listy, regułę 
(jemu jest przypisywana) i tzw. apoftegmaty, czyli rady i 
wskazówki, jak żyć.  



Grand Knight  Anthony Wodka (480) 296-6409 
Faithfull Navigator    Gerard Wróblewski (847) 293-9364 
Chaplain  Ks. Paweł Bandurski SChr                               

 
 

„Poza strachem” 
Światło Słowa Wcielonego rozprasza ciemność i 

napełnia nasze serca zdumieniem, radością i 
nadzieją - Najwyższy Kapelan Abp William E. Lori 
„Maryja i Józef schronili się w jaskini - bo w gospodzie nie 
było dla nich miejsca. To właśnie tam Maryja urodziła Jezusa, 
Wcielonego Syna Bożego, Słowo, które stało się Ciałem. 
Ubóstwo groty skrywało największy ze wszystkich skarbów. 
Ciszę przeszył śpiew aniołów, a mrok nocy rozświetliło 
światło. Pierwszymi, którzy byli świadkami tego objawienia 
chwały Bożej i usłyszeli radosną nowinę byli pasterze pasący 
swoją trzodę podczas nocnej straży. Anioł rzekł do nich: „Nie 
bójcie się! Oto zwiastuję wam radość wielką, która będzie 
udziałem całego narodu: dziś w mieście Dawida narodził się 
wam Zbawiciel, którym jest Mesjasz Pan” (por. Łk 2,8-11). 
Podobnie jak pasterze, możemy być napełnieni przez Ducha 
Świętego świętą bojaźnią - zdumineniem i podziwem dla 
wielkości i chwały naszego Boga j Jego jednorodzonego Syna. 
Taka bojaźń jest spokrewniona z miłością. Święta bojaźń 
napełnia nas radosnym uwielbieniem i dziękczynieniem dla 
Boga, który jest miłością.  Ale istnieje inny rodzaj strachu - 
strach, który przesłania naszą nadzieję lub graniczy z 
rozpaczą. Może być on wywołany chorobą, trudnościami 
finansowymi, utratą bliskich lub narastającymi problemami w 
pracy. Możemy również wchłaniać lęki otaczającego nas 
świata - świata często stojącego na krawędzi konfliktu lub 
upadku.Papież Franciszek w przemówieniu z 2016 roku 
powiedział: „Świat odczuwa wielki strach i go szerzy. Często 
czyni go kluczem do interpretacji historii i nierzedko 
przyjmuje go jako strategię budowania świata opartego na 
murach i okopach. My również potrafimy zrozumieć powody 
strachu, ale nie potrafimy go zaakceptować”. Ojciec Święty 
dodał: „Strach zamieszkuje mrok przeszłości, ale ma słabość: 
jest tymczasowy. Przyszłość należy do światła! Przyszłość 
należy do Chrystusa!”.Jubileusz Nadziei zapoczątkowany 
przez papieża Franciszka, a kontynuowany przez papieża 
Leona XIV osiągnął swój szczyt, gdy zmierzaliśmy przez 
Adwent ku światłu Bożego Narodzenia. To święty moment, 
by zebrać nasze lęki i niepokoje - także te zaczerpnięte ze 
świata - i powierzyć je Panu historii, Odkupicielowi Świata. 
To On oddaje nasze lęki w przyszłośc. To ten Zbawiciel jest 
naszą przyszłością.  Nasz założyciel, bł. Michael McGivney 
stał pośród swojego ludu jako świadek nadziei. Pośród ich 
realnych lęków i niepokojów pomagał im skupić wzrok na 
Chrystusie. Swoją ofiarną posługą i bliskością z parafianami 
prowadził ich do Chrystusa, a którym pokładał całą ufność. 
Chrystus narodził się dla nas. Do Chrystusa bowiem należy 
przyszłość - przyszłość pełan nadziei - „a nadzieja zawieść nie 
może” (por. Rz 5,5)”. 
Z okazji 20-lecia założenia Rycerzy Kolumba przy naszej 
parafii, zapraszamy na Bankiet w sobotę, 31 stycznia. 
Rezerwacja i bilety: P.G.K. Tony Wojturski (602) 206-
7238; G.K. Tony Wodka (480) 296-6409. 

Zapraszamy mężczyzn, którzy ukończyli 18 lat do wstępowania w 
nasze szeregi. Módlmy się o powrót do zdrowia naszych braci.  

Spotkanie Lektorów 
Zapraszamy lektorów na spotkanie w 
niedzielę, 18 stycznia o godz. 10 rano. 
Prosimy o obecność wszystkich lektorów. 

 

Podziękowanie 
Dziękujemy wszystkim, którzy 
pomagali przy dekorowaniu kościoła i 
terenu wokół kościoła na święta Bożego 
Narodzenia. Dziękujemy serdecznie 
pani Ewie Kobackiej-Bugała za 
dekoracje, wraz z siostrą Ewą, oraz liczną grupą 
wolontariuszy.  
Dziękujemy sponsorom, którzy każdego roku 
wspierają nas, by nasza świątynia wyglądała pięknie. 
W sposób szczególny dziękujemy państwu Wandzie i 
Stanisławowi Piórkowskim oraz pani Ewie Jezuit za 
sponsoorowanie kwiatów.  
Dziękujemy również wolontariuszom, pod 
kierownictwem siostry Ewy, którzy sporzątają kościół 
każdego tygodnia. Bóg zapłać za Wasze dobre serce i 
czas.  
Niech Pan Bóg wszystkim, którzy pomagają 
wynagrodzi swoim hojnym błogosławieństwem, a 
Matka Boża ma w swojej matczynej opiece. Szczęść 
Boże! 
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OGŁOSZENIE DROBNE 
 

Poszukiwana pani do opieki  
z zamieszkaniem w Fountain Hills.  
Kontakt: Danuta: 480-616-9881. 

OGŁOSZENIE DROBNE 
 

Potrzebne osoby do pracy w kuchni  
i obsługi klienta. 

Text: 623-388-7827 



Donna Ptasinski, MSN, 
FNP-BC, APRN 

 

Rhoseaesthetics.com 
 

8734 E. Shea Blvd, Ste. 132 
Scottsdale, AZ 85260 

623-526-1222 

Martin Ptasinski  
Realtor  

 

Kupno i sprzedaż 
nieruchomości. 

 

602-877-6666. 

JERZY’S SOUPS & MORE 
Chef z Hiltonu z 30-letnim stażem 

oferuje przepyszne zupy i inne potrawy.  
Po więcej informacji i zamówienia 

proszę dzwonić: (623) 261-1274 




